

УДК 657.6:657.44

Т. О. Меліхова,
 д. е. н., професор, завідувач кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту,
 Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М. Потебні ЗНУ
 ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-9934-8722>

Є. В. Меліхов,
 асистент кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів,
 Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М. Потебні ЗНУ
 ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-9856-9291>

О. А. Котенко,
 магістрант кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту,
 Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М. Потебні ЗНУ
 ORCID ID: <https://orcid.org/0009-0008-2817-368X>

DOI: 10.32702/2306-6814.2025.1.53

УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ ВИТРАТ ЗА ЕЛЕМЕНТАМИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТУ ВИРОБНИЦТВА В УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ З МЕТОЮ ПРИЙНЯТТЯ ЕФЕКТИВНИХ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

T. Melikhova,
 Doctor of Economic Sciences, Professor, Head of the Department of Accounting, Analysis, Taxation and Audit,
 Engineering Educational and Scientific Institute im. YU.M. Potebni of Zaporizhzhya National University

Ye. Melikhov,
 Assistant of the Department of Information Economy, Entrepreneurship and Finance,
 Engineering Educational and Scientific Institute im. YU.M. Potebni of Zaporizhzhya National University

O. Kotenko,
 Master's student of the Department of Zaporizhzhya National University of Engineering
 Educational and Scientific Institute im. YU.M. Potebni ZNU

IMPROVING ACCOUNTING AND AUDITING OF COSTS BY ELEMENTS FOR THE FORMATION
 OF A PRODUCTION BUDGET IN CONDITIONS OF FINANCIAL UNCERTAINTY
 IN ORDER TO MAKE EFFECTIVE MANAGEMENT DECISIONS

Для підприємств важливим об'єктом обліку є витрати за елементами, а саме: матеріальні витрати, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизація, інші операційні витрати. Витрати за елементами деталізують понесені витрати, дозволяють покращити ведення обліку та поліпшити проведення контролю.

У даний час використовують бухгалтерські рахунки витрат за елементами тільки великі підприємства. На сьогодні відсутня методика аудиту витрат за елементами, хоча ці витрати напряму впливають на виробничу собівартість. Вони є основою для формування бюджету виробництва в умовах фінансової невизначеності для прийняття ефективних управлінських рішень.

Метою роботи є удосконалення обліку та аудиту витрат за елементами для формування бюджету виробництва в умовах фінансової невизначеності з метою прийняття управлінських рішень.

Метою аудиту витрат за елементами є дослідження правильності нарахування та списання витрат за елементами, а також відображення їх в обліку й звітності.

Завдання проведення аудиту витрат за елементами полягають у перевірці правильності їх відображення в обліку, а саме: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизації, в обліку та звітності.

У роботі розроблена методика проведення аудиту витрат за елементами, яка на відміну від існуючих включає: тест внутрішнього контролю, загальний план, програму, робочі документи. Запропонована програма перевірки надасть змогу контролеру охопити всі аспекти обліку витрат за елементами на підприємстві, дослідити правильність відображення в обліку виробничої собівартості, вчасно виявити порушення, уникнути незаконного збільшення до витрат, провести якісну перевірку формування бюджету виробництва.

Для удосконалення обліку запропоновані відомості відображення витрат за елементами, а саме: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизації. Це прискорить розрахунки відображення в обліку, розроблені шаблони документів зменшать вірогідність помилок в обліку, необгрунтованого списання витрат за елементами та допоможуть підприємству правильно вести управлінський облік виробничої собівартості, формувати бюджет виробництва в умовах фінансової невизначеності для прийняття ефективних управлінських рішень.

For enterprises, an important object of accounting is costs by elements, namely: material costs, labor costs, deductions for social events, depreciation, other operating expenses. Costs by elements detail the costs incurred, allow for improved accounting and control.

Currently, only large enterprises use cost accounting by elements. Today, there is no methodology for auditing costs by elements, although these costs directly affect the production cost. They are the basis for forming a production budget in conditions of financial uncertainty for making effective management decisions. The purpose of the work is to improve the accounting and audit of costs by elements for the formation of the production budget in conditions of financial uncertainty.

The purpose of the work is to improve the accounting and audit of costs by elements for the formation of a production budget in conditions of financial uncertainty for the purpose of making management decisions.

The work developed a methodology for conducting an audit of costs by elements, which, unlike existing ones, includes: an internal control test, a general plan, a program, working documents. The proposed audit program will allow the controller to cover all aspects of accounting for costs by elements at the enterprise, to investigate the correctness of the reflection in the accounting of production costs, to identify violations in time, to avoid illegal increases in costs, to conduct a qualitative check of the formation of the production budget.

To improve accounting, information on the reflection of costs by elements is proposed, namely: material costs, labor costs, deductions for social events, depreciation. This will speed up the calculations of reflection in accounting, the developed document templates will reduce the likelihood of errors in accounting, unjustified write-off of costs by elements and will help the enterprise to correctly maintain management accounting of production costs, form a production budget in conditions of financial uncertainty for making effective management decisions.

Ключові слова: облік, аудит, витрати за елементами, формування бюджету, виробництво, фінансова невизначеність, прийняття управлінських рішень, ефективність.

Key words: accounting, audit, cost by elements, budgeting, production, financial uncertainty, making management decisions.

ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ У ЗАГАЛЬНОМУ ВИГЛЯДІ ТА ЇЇ ЗВ'ЯЗОК ІЗ ВАЖЛИВИМИ НАУКОВИМИ ЧИ ПРАКТИЧНИМИ ЗАВДАННЯМИ

Для підприємств важливим об'єктом обліку є витрати за елементами, а саме: матеріальні витрати, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизація, інші операційні витрати. Витрати за еле-

ментами деталізують понесені витрати, дозволяють покращити ведення обліку та поліпшити проведення контролю.

У даний час використовують бухгалтерські рахунки витрат за елементами тільки великі підприємства. На сьогодні відсутня методика аудиту витрат за елементами, хоча ці витрати напряду впливають на виробничу собівартість. Вони є основою для формуван-

Таблиця 1. Тест внутрішнього аудиту витрат за елементами

№	Зміст питання	Варіанти відповіді			
		Інформація відсутня	Так	Ні	Примітки
1	Чи є на Вашому підприємстві допоміжні виробництва?				
2	Чи класифікуються витрати за елементами за видами продукції?				
3	До яких витрат відносяться витрати, які пов'язані безпосередньо з технологічними процесами виробництва: - основних; - накладних?				
4	До яких витрат відносяться витрати, які обумовлені управлінням та обслуговуванням виробництва: - основних; - накладних?				
5	До яких витрат відносяться витрати, які пов'язані з виробництвом окремих видів продукції або виконанням конкретних робіт і можуть бути віднесені на їх собівартість безпосередньо, без розподілу: - прями витрати; - непрямі витрати?				
6	До яких витрат відносяться витрати, які пов'язані з виробництвом декількох видів продукції (робіт, послуг) і тому мають бути відповідним чином розподілені за допомогою спеціальних методів: - прями витрати; - непрямі витрати?				
7	На якому рахунку акумулюються непрямі витрати, які пов'язані з виробництвом декількох видів продукції: 23 «Виробництво» 91 «Загальновиробничі витрати» 92 «Адміністративні витрати» 93 «Витрати на збут»?				
8	Величина витрат, які змінюються (зростає або знижується) залежно від зміни обсягу виробництва відносяться до: -змінних витрат; -постійних витрат?				
9	Що відноситься до витрат за елементами: - матеріальні витрати - витрати на оплату праці - відрахування на соціальні заходи амортизації?				
10	Якщо частина змінних витрат зростає в меншій мірі, ніж обсяг виробництва, оскільки зі збільшенням обсягу виробництва створюються сприятливі умови для кращого використання основних засобів, палива, матеріалів, підвищення продуктивності праці, зниження матеріаломісткості продукції відносяться до: - змінних; - умовно-змінних?				

Джерело: складено авторами.

ня бюджету виробництва в умовах фінансової невизначеності для прийняття ефективних управлінських рішень.

Таблиця 2. Загальний план проведення аудиту витрат за елементами

Етап перевірки	Процедури перевірки	Період проведення	Виконавці
Підготовчий	Знайомство з бізнесом клієнта, планування проведення перевірки витрат за елементами		
Основний	Перевірка матеріальних витрат Перевірка витрат на оплату праці Перевірка відрахування на соціальні заходи Перевірка амортизації		
Завершальний	Складання звіту за результатами перевірки витрат за елементами		

Джерело: складено авторами.

АНАЛІЗ ОСТАННІХ ДОСЛІДЖЕНЬ І ПУБЛІКАЦІЙ

Проблемними питаннями обліку та аудиту витрат за елементами займалися такі вітчизняні та зарубіжні вчені: Бутинець Ф.Ф., Давидов Г.М., Кулаковська Л.П., Макаренко А.П., Меліхова Т.О., Піча Ю.В., Сахарцева І.І., Усач Б.Ф. та інші. Автори розглядають дане питання зі своєї точки зору та акцентують увагу на різних аспектах ведення обліку та проведення аудиту витрат. Проте саме питання документування ведення обліку та методики проведення аудиту витрат за елементами розкрито недостатньо і потребує подальшого дослідження.

ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ СТАТТІ (ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ)

Метою роботи є удосконалення обліку та аудиту витрат за елементами для формування бюджету виробництва в умовах фінансової невизначеності з метою прийняття управлінських рішень.

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ ДОСЛІДЖЕННЯ

Метою аудиту витрат за елементами є дослідження правильності нарахування та списання витрат за елементами, а також відображення їх в обліку й звітності.

Завдання проведення аудиту витрат за елементами полягають у перевірці правильності їх відображення в обліку, а саме: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизації, в обліку та звітності.

Тест внутрішнього аудиту витрат за елементами подано в таблиці 1.

Одержавши в процесі попереднього планування дані про підприємство, аудитор приступає до розробки загального плану аудиту витрат за елементами (табл. 2). Загальний план аудиту витрат за елементами є документом організаційно-методологічного характеру. План складається з переліку робіт на декілька етапах і строків їх виконання із зазначенням виконавців.

Програму аудиту витрат за елементами наведено в таблиці 3. Для вирішення постав-

Таблиця 3. Програма аудиту витрат за елементами

№	Мета	Перелік процедур аудиту	Критерії якості	Метод перевірки	Код робочого документа	Період проведення	Виконавець	Примітки
1	Впевнитись у правильності веденні обліку матеріальних витрат	Перевірка матеріальних витрат	А, Б, В, Г, Е	Документальний, арифметичний, по суті, вибірковий	BE-1			
2	Впевнитись у правильності веденні обліку витрат на оплату праці	Перевірка витрат на оплату праці	А, Б, В, Г, Е	Документальний, арифметичний, по суті, вибірковий	BE-2			
3	Впевнитись у правильності веденні обліку відрахування на соціальні заходи	Перевірка відрахування на соціальні заходи	А, Б, В, Г, Е	Документальний, по суті, арифметичний, вибірковий	BE-3			
4	Впевнитись у правильності веденні обліку амортизації	Перевірка амортизації	А, Б, В, Г, Е	Документальний, формальний, по суті, арифметичний, вибірковий	BE-4			
Критерії якості аудиту: наявність - А; правдивість – Б; права та зобов’язання – В; повнота – Г; вимірювання – Д; оцінку вартості – Е; подання і розкриття – Є.								

Джерело: складено авторами.

лених завдань аудиту витрат за елементами пропонуємо робочі документи (табл. 4—7), які на думку авторів стануть обґрунтованими доказами якісного проведення перевірки.

Для обліку витрат за елементами відсутні первинні документи, а данні та відповідні розрахунки відображаються у довідках бухгалтерії, але це не зручно і витрачається багато зайвого часу. Для удосконалення обліку

Таблиця 4. Робочий документ BE-1 – Перевірка матеріальних витрат

Матеріальні витрати	За даними обліку	За даними аудиту										Відхилення	
		сировина й матеріали	купівельні нашіфабрикати та комплектуючі вироби	товари, які використані для виробничо-господарських потреб	тара і тарні матеріали	паливо та енергія	будівельні матеріали	запасні частини	МШП	роботи та послуги	витрати у межах установлених норм природного убутку		Матеріальні витрати

Джерело: складено авторами.

Таблиця 5. Робочий документ BE-2 – Перевірка витрат на оплату праці

Витрати на оплату праці	За даними обліку	За даними аудиту					Відхилення
		витрати на виплату основної та додаткової заробітної плати	гарантійні та компенсаційні виплати	виплати за невідпрацьований час	інші витрати на оплату праці	Витрати на оплату праці	

Джерело: складено авторами.

Таблиця 6. Робочий документ BE-3 – Перевірка відрахування на соціальні заходи

Відрахування на соціальні заходи	За даними обліку	За даними аудиту				Відхилення
		відрахування сум ЄСВ у розмірах та порядку, установлених законодавством	відрахування на індивідуальне страхування робітників, зайнятих виробництвом, та апарату управління цехами	відрахування на інші соціальні заходи	Відрахування на соціальні заходи	

Джерело: складено авторами.

Таблиця 7. Робочий документ BE-4 – Перевірка амортизації

Амортизація	За даними обліку	За даними аудиту			Відхилення
		амортизація основних засобів	амортизація інших необоротних матеріальних активів	амортизація нематеріальних активів	

Джерело: складено авторами.

Таблиця 8. Відомість матеріальних витрат

Матеріальні витрати	сировина й матеріали	купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	товари, які використані для виробничо-господарських потреб	тара і тарні матеріали	паливо та енергія	будівельні матеріали	запасні частини	МШП	роботи та послуги	витрати у межах установлених норм природного убутку
---------------------	----------------------	--	--	------------------------	-------------------	----------------------	-----------------	-----	-------------------	---

Джерело: складено авторами.

Таблиця 9. Відомість витрат на оплату праці

Витрати на оплату праці	витрати на виплату основної та додаткової заробітної плати	гарантійні та компенсаційні виплати	виплати за невідпрацьований час	інші витрати на оплату праці
-------------------------	--	-------------------------------------	---------------------------------	------------------------------

Джерело: складено авторами.

Таблиця 10. Відомість відрахування на соціальні заходи

Відрахування на соціальні заходи	відрахування сум ЄСВ у розмірах та порядку, установлених законодавством	відрахування на індивідуальне страхування робітників, зайнятих виробництвом, та апарату управління цехами	відрахування на інші соціальні заходи
----------------------------------	---	---	---------------------------------------

Джерело: складено авторами.

Таблиця 11. Відомість амортизації

Амортизація	амортизація основних засобів	амортизація інших необоротних матеріальних активів	амортизація нематеріальних активів
-------------	------------------------------	--	------------------------------------

Джерело: складено авторами.

запропоновані відомості відображення витрат за елементами, а саме: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизації, що наведені у таблицях 8—11.

ВИСНОВКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШИХ РОЗВІДОК У ДАНОМУ НАПРЯМІ

У роботі розроблена методика проведення аудиту витрат за елементами, яка на відміну від існуючих включає: тест внутрішнього контролю, загальний план, програму, робочі документи. Запропонована програма перевірки надасть змогу контролеру охопити всі аспекти обліку витрат за елементами на підприємстві, дослідити правильність відображення в обліку виробничої собівартості, вчасно виявити порушення, уникнути незаконного збільшення до витрат, провести якісну перевірку формування бюджету виробництва.

Для удосконалення обліку запропоновані відомості відображення витрат за елементами, а саме: матеріальних витрат, витрат на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизації. Це прискорить розрахунки відображення в обліку, розроблені шаблони документів зменшать вірогідність помилок в обліку, необгрунтованого списання витрат за елементами та допоможуть підприємству правильно вести управлінський облік виробничої собівартості, формувати бюджет виробництва в умовах фінансової невизначеності для прийняття ефективних управлінських рішень.

Література:

1. Меліхова Т. О., Шишига М. П. Удосконалення обліку і аудиту адміністративних витрат підприємства. Економіка та держава. 2020. № 11. С. 28—34. DOI: 10.32702/2306-6806.2020.11.28
2. Меліхова Т. О., Троян О. В., Лауреанті Д. С. Удосконалення методики внутрішнього контролю витрат на

виробництво для підвищення економічної безпеки підприємства. Інвестиції: практика та досвід. 2019. № 3. С. 34—41.

3. Феофанов Л. К., Меліхов В. В. Удосконалення внутрішнього аудиту витрат на виробництво для покращення ефективності роботи підприємства. Ефективна економіка. 2019. № 12. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7508> (дата звернення: 16.10.2023). DOI: 10.32702/2307-2105-2019.12.82

4. Макаренко А. П., Хайло Г. С. Розробка програми аудиту витрат на виробництво продукції з метою підвищення ефективності діяльності підприємства. Інвестиції: практика та досвід. 2017. № 1. С. 68—75.

5. Макаренко А. П., Рянічева А. А. Удосконалення методики аудиту виробничої собівартості продукції підприємства. Інвестиції: практика та досвід. 2019. № 2. С. 12—19. DOI: 10.32702/2306-6814.2019.2.12

6. Макаренко А. П., Босенко Е. О. Організація та методика аудиту готової продукції. Ефективна економіка. 2019. № 1. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6818> (дата звернення: 16.10.2023). DOI: 10.32702/2307-2105-2019.1.3

7. Меліхова Т. О., Феофанова І. В., Лісіна Н. Л. Удосконалення методики аудиту готової продукції для покращення системи обліку на підприємстві. Інвестиції: практика та досвід. 2020. № 1. С. 19—26. DOI: 10.32702/2306-6814.2020.1.19

8. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Мусійченко О. Г. Аудит. Запоріжжя: ЗНУ, 2024. 260 с.

9. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Мусійченко О. Г. Організація і методика аудиту. Запоріжжя: ЗНУ, 2024. 280 с.

10. Меліхова Т. О. Визначення витрат господарської діяльності підприємства. Бізнес Інформ. Харків: ХНЕУ, НДЦ індустріальних проблем розвитку НАН України, ВД "Інжек", 2013. № 3. С. 254—258.

11. Меліхова Т.О. Економічна безпека підприємства: формування, контроль, ефективність: монографія. Херсон: Видавничий дім "Гельветика", 2018. 632 с.

12. Меліхова Т.О., Височина В.В. Розробка програми аудиту витрат на виробництво для підвищення фінансової безпеки підприємства. Економіка та держава, 2018. № 1. С. 69—75.

13. Макаренко А.П., Меліхова Т.О., Чакалова Н.С. Теорія і методика документування в обліку та аудиті: навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за рівнем бакалавра зі спеціальності 071 "Облік і оподаткування" за денною та заочною формою навчання, Запоріжжя: ЗНУ, 2020. 400 с.

14. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Подмешальська Ю. В., Чакалова Н. С. Теорія бухгалтерського обліку: навчальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності 071 "Облік і оподаткування" освітньо-професійної програми "Оподаткування, облік, контроль в управлінні підприємством". Запоріжжя: ЗНУ, 2022. 516 с.

15. Макаренко А. П., Меліхова Т. О., Кутчак Ю. М. Фінансовий облік II: навчальний посібник для здобувачів рівня вищої освіти бакалавра спеціальності 071 "Облік і оподаткування" освітньо-професійної програми "Оподаткування, облік, контроль в управлінні підприємством". Запоріжжя: ЗНУ, 2023. 368 с.

16. Меліхова Т. О., Грушевий С. С. Удосконалення документування обліку та контролю собівартості готової продукції з метою підвищення якості організації обліку. Агросвіт. 2023. № 21. С. 64—70. DOI: 10.32702/2306-6792.2023.21.64

17. Меліхова Т. О., Громов А. Б. Удосконалення документування обліку та контролю якості готової продукції для підвищення ефективності організації та методики проведення аудиту. Агросвіт. 2023. № 22. С. 27—34. DOI: 10.32702/2306-6792.2023.22.27

References:

1. Melikhova, T. and Shyshyha, M. (2020), "Improving accounting and auditing of administrative costs of the enterprise", *Ekonomika ta derzhava*, vol. 11, pp. 28—34. DOI: 10.32702/2306-6806.2020.11.28

2. Melikhova, T., Troyan, O. and Laureant, D. (2019), "Improvement of internal control method of costs of production for increasing enterprise economic security", *Investytsiyi: praktyka ta dosvid*, vol. 3, pp. 34—41.

3. Feofanov, L. and Melikhov, V. (2019), "Improve internal audit of production costs to improve enterprise performance", *Efektivna ekonomika*, [Online], vol. 12, available at: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7508> (Accessed 16 Oct 2023). DOI: 10.32702/2307-2105-2019.12.82

4. Makarenko, A. and Khailo, A. (2017), "Development of goods manufactured cost auditing program with the aim of company activity increase", *Investytsiyi: praktyka ta dosvid*, vol. 1, pp. 68—75.

5. Makarenko, A. and Rychanicheva, A. (2019), "Improvement of the methodology of the audit production cost of the enterprise", *Investytsiyi: praktyka ta dosvid*, vol. 2, pp. 12—19.

6. Makarenko, A. and Bosenko, E. (2019), "Audit of finished products", *Efektivna ekonomika*, [Online], vol. 1, available at: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6818> (Accessed 16 Oct 2023).

7. Melikhova, T., Feofanova, I. and Lisina, N. (2020), "Improvement of the finished product audit methodology

for improving the enterprise accounting system", *Investytsiyi: praktyka ta dosvid*, vol. 1, pp. 19—26.

8. Makarenko, A., Melikhova, T. and Musiichenko, O. (2024), *Audyt [Audit]*, ZNU, Zaporizhzhya, Ukraine.

9. Makarenko, A., Melikhova, T. and Musiichenko, O. (2024), *Orhanizatsiya i metodyka audyt [Organization and method of audit]*, ZNU, Zaporizhzhya, Ukraine.

10. Melikhova, T. (2013), "Determination of expenses of the economic activity of the enterprise", *Zhurnal "Biznes Inform"*, vol. 3, pp. 254—258.

11. Melikhova, T. (2018), *Ekonomichna bezpeka pidpryyemstva: formirovanye, kontrol', efektyvnist' [Economic security of the enterprise: formation, control, efficiency]*, Kherson, Ukraine.

12. Melikhova, T. and Vysochyna, V. (2018), "Development of a program for auditing production costs to improve the financial safety of the enterprise", *Ekonomika ta derzhava*, vol. 1, pp. 69—75.

13. Makarenko, A., Melikhova, T. and Chakalova, N. (2020), *Teoriya i metodyka dokumentuvannya v obliku ta audyti Theory and methods of documentation in accounting and auditing [Theory and methodology of documentation in accounting and auditing]*, ZNU, Zaporizhzhya, Ukraine.

14. Makarenko, A., Melikhova, T., Podmeshalska, Y. and Chakalova, N. (2022), *Teoriya bukhhalters'koho obliku. Theory of accounting: a study guide for higher education bachelor degree holders [Accounting theory]*, ZNU, Zaporizhzhya, Ukraine.

15. Makarenko, A., Melikhova, T. and Kutchak Yu. (2023), *Finansovyy oblik II. [Financial accounting II]*, ZNU, Zaporizhzhya, Ukraine.

16. Melikhova, T. and Grushevyi, S. (2023), "Improvement of accounting documentation and cost control of finished products in order to improve the quality of accounting organization", *Agrosvit*, vol. 21, pp. 64—70. DOI: 10.32702/2306-6792.2023.21.64

17. Melikhova, T. and Hromov, A. (2023), "Improvement of documentation of accounting and quality control of finished products to increase the effectiveness of the organization and audit methodology", *Agrosvit*, vol. 22, pp. 27-34. DOI: 10.32702/2306-6792.2023.22.27

Стаття надійшла до редакції 16.12.2024 р.

<https://nayka.com.ua>

Електронне фахове видання

Ефективна
ЕКОНОМІКА

Виходить 12 разів на рік

Журнал включено до переліку наукових фахових видань України з ЕКОНОМІЧНИХ НАУК (Категорія «Б») Спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 292

e-mail: economy_2008@ukr.net

viber: +38 050 3820663